



20余支龙舟队竞渡铜陵大通古镇

星报讯(记者 江锐) 9月17日,第一届全国全民健身大赛(华东区)龙舟赛暨2024“中国·皖美山水”龙舟赛·铜陵大通古镇站在郊区大通东祠堂湖龙舟公园落幕。

此次大赛为龙舟500米直道竞速赛,赛事吸引了来自大通镇、铜陵市各区县以及华东区5省1市共20余支优秀龙舟队伍、300余名运动员同台竞技。选手们精湛的技术、默契的配合以及奋勇拼搏的精神,将龙舟文化的魅力展现得淋漓尽致,前后三天吸引了近15万游客现场观赛,100余万观众通过网络收看赛事直播。

经过激烈角逐,最终福建省龙舟队一队勇夺桂冠,山东省聊城大学龙舟队、福建省龙舟队二队分别获得亚军、季军,安徽省大通古镇龙舟队获得第五名的好成绩。

此外,本次赛事上还对水上龙灯等具有大通本土特色的非遗项目进行了展演,同时举办“国风市集”商贸活动,将大院白姜、小磨麻油等特色农产品展销与非遗文创集市活动相结合,以龙舟体育赛事为载体,为传统文化插上竞技体育的翅膀,激发全镇全域团结一心、拼搏奋斗的精神,坚定文化自信,积极推动文化体育旅游产业融合发展,为推动经济高质量发展贡献力量。



土特色的非遗项目进行了展演,同时举办“国风市集”商贸活动,将大院白姜、小磨麻油等特色农产品展销与非遗文创集市活动相结合,以龙舟体育赛事为载体,为传统文化插上竞技体育的翅膀,激发全镇全域团结一心、拼搏奋斗的精神,坚定文化自信,积极推动文化体育旅游产业融合发展,为推动经济高质量发展贡献力量。

合肥推进电动汽车充电桩强制检定

星报讯(记者 马冰璐) 9月18日,记者获悉,为规范全市新能源汽车充电市场计量秩序,让车主用上“放心桩”,近期,合肥市市场监管局扎实推进电动汽车充电桩强制检定工作。

市场监管局先后调研了合肥市多家电动汽车充电桩运营企业,并积极对接合肥市汽车办,了解全市公用电动汽车充电桩站点分布及投入使用情况。截至2024年8月底,合肥市共65家电动汽车充电桩运营企业,公用电动汽车充电桩2.44万台。

同时,联合合肥市汽车办召开全市电动汽车充电桩强制检定业务培训会,制发《全市电动汽车充电桩运营企业告知书》,邀请专家对电动汽车充电桩强制检定工作必要性、工作流程、运营维护等方面作培训指导,提升企业计量诚信意识,强化企业主体责任落实。

另外,还建立“周报告、月分析”制度,每周通报电动汽车充电桩强制检定数量,每月分析工作进度,不断优化检定工作方案。对全市电动汽车充电桩采取大站点集中检定、小站点串联检定,截至8月,已完成1.3万余台电动汽车充电桩强制检定。下一步,合肥市市场监管局将加强电动汽车充电桩强制检定情况监督检查,依法查处计量违法行为,守护民生计量准确公平,助力低碳消费、绿色出行。

合肥含珠路预计下月底前竣工通车

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈晓妹 季云冈) 记者从蜀山区住建局了解到,含珠路(玉镜路至蜀山湖路)的地下管线及路面基础作业项目正在快速推进,该工程预计10月底前竣工通车,道路建成后,将极大改善周边道路通行条件,为区域发展奠定交通基础。

含珠路(玉镜路至蜀山湖路)道路建设工程位于井岗镇半岛社区,全长约486米,规划红线18米,双向二车道,为城市支路。截至目前,该工程已新建雨水管线750米,新建污水管线410米,新建电力管线450米,整理路床8750平方米。

据介绍,含珠路工程所在片区将迎来快速发展的阶段,片区发展对交通建设及市政管线配套设施建设提出迫切需求。含珠路沿线地块有市人才公寓、科学家园、文一云湖轩等已建成小区,也有待规划区域,其建设可完善片区路网,极大方便沿线居住区的居民出行,便于后期规划地块的招商建设,助力改善营商环境。

安徽以零基预算改革助力高质量发展

中央媒体看安徽

9月18日,《人民日报》头版头条报道安徽通过破基数、保重点、强统筹、提绩效,积极推进预算管理方式创新,加强财政资源统筹,探索出一条“集中财力办大事”的新路。

2023年,统筹投入资金492.8亿元,支持实施50项民生实事和10项暖民心行动;一般公共预算教育支出1517亿元,增长6.8%;省科技创新攻坚专项资金由4亿元增加到10亿元,单个项目平均支持强度提高5倍左右……在财政增量资金有限的情况下,安徽积极推进预算管理方式创新,加强财政资源统筹,初步走出一条“集中财力办大事”的新路。

“这支持力度,真没想到。”安徽得壹能源科技

有限公司总工程师曾祥兵难掩喜悦。2023年6月,她所在企业研发的一项有关圆柱电池的新能源汽车配套技术,获得省科技攻关4500万元的财政支持。得益于零基预算改革统筹整合力度,安徽省重大科技专项项目省级支持资金最少1000万元,最多超亿元,大大高于以往的几百万元。“但钱不是白给的。3年后,要接受资金使用绩效评价。”曾祥兵说。

党的二十届三中全会《决定》提出,深化零基预算改革。“接下来,我们将对照改革新要求,继续推进预算管理方式创新,不断增强政府工作系统性、整体性、协同性,将改革横向扩大更多领域、纵向抵达各市县。”近期省政府专题会上,安徽省省长王清宪表示,要通过打造安徽零基预算改革2.0版,进一步为安徽经济社会高质量发展提供坚实支撑。

泗县虹城街道陈刘村:完善乡村基础设施建设,增强乡村振兴之基

基础设施是经济社会发展的重要支撑。乡村基础设施建设已经成为乡村振兴的重要组成部分,泗县虹城街道陈刘村党总支把乡村基础设施工作作为年度工作重点抓手,不断推进陈刘村基础设施建设,持续改善提升群众生产生活条件,为陈刘村乡村振兴发展提速增质。

水利是农业的命脉。近日,泗县虹城街道陈刘村党总支依托新时代文明实践站点,打造“家门口的议事点”,到那庄组入户与群众谈心交心,深入推动群众广泛参与村庄治理和共同议事,不断提升陈刘村发展建设水平。

针对群众普遍反映那庄组机井数量不足,抗旱问题难,通过村“两委”商议、实地走访查看,新增机井5眼,切实解决群众种植抗旱需求。“拉近干群关系,凝聚群众智慧,收集解决群众急难盼诉求,因地制宜、多方协调,办好办实群众事是我们工作的根本。”虹城街道陈刘村党总支书记陈伟表示。

下一步,泗县虹城街道陈刘村党总支将继续推行“家门口的议事点”,将各组群众聚集起来,以唠家常、讲白话的形式,激发群众参与共建、共治、共享的积极性。旨在改善提升陈刘村基础设施水平,提升陈刘村“双基”建设,奠定村集体经济的发展基础。 姜廷跃

中秋佳节 爱满校园



每逢中秋倍思亲。为缓解留守儿童内心的孤独感,让孩子们真切感受到节日的温馨与快乐,绩溪县上庄毓英学校于9月14日开展“中秋佳节 爱满校园”关爱留守儿童活动,为孩子们送上节日的祝福。活动中,党员教师曹老师亲切地向孩子们讲述中秋节的由来与习俗,并和孩子们一起绘制中秋主题画,还给孩子们发放了香喷喷的月饼,孩子们脸上都洋溢着幸福的笑容。情暖中秋月更圆,关爱留守情亦真。本次活动让孩子们感受到传统文化的内涵,相信在学校的关心和教育下,这些留守儿童们一定会茁壮成长,成为社会的栋梁之材。 邵红英 曹开发

一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区柏树郢居委会、芙蓉名园小区物业、业委会共同发起小区整改焕新行动,更换278具灭火器,并对室外活动场地、竹林地面、垃圾房北门等约150平方米破损路面进行修复,有效提升了小区整体形象,为居民日常出行提供了便利。 记者 沈娟娟 通讯员 徐萍萍

白露生辉 漆扇之美

9月7日,明光市明光书房·明湖书苑联合大纪村举办了以“白露生辉,漆扇传颂非遗情”为主题的节气活动。工作人员首先为读者们演示了漆扇制作过程,并带领读者们用自己的双手制作出一把把精美的漆扇。活动不仅让读者们感受到非遗的魅力,也提高了读者们的动手能力。 曹茜

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年10月8日、10月10日、10月12日、10月15日、10月17日、10月19日、10月22日、10月24日、10月26日、10月29日、10月31日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周二、周三、周五进行线上拍卖
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥联4S店三楼及停车场)
参与保证金:人民币贰仟元/台
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.autostreets.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000